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	PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm) 
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PHẦN II. TỰ LUẬN (5,0 điểm)
Lưu ý khi chấm bài:
      Dưới đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa.

	Câu
	Hướng dẫn, tóm tắt lời giải
	Điểm

	
Câu 1
(1,0 điểm)
	
a) 


	
0.25

	
	

	0.25


	
	
b) 






	0.25

	
	


Vậy .
	0.25

	
	
	

	Câu 2
(1,0 điểm)
	a) Bảng thống kê:
	Mặt ghi số chấm 
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Số lần xuất hiện
	2
	3
	4
	3
	3
	5



	0.25

	
	 Số lần xuất hiện của mặt ghi 6 chấm là nhiều nhất.
	0.25

	
	b) Xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt có số chấm là số lẻ là:


	0.5

	
	
	

	

Câu 3
(1,0 điểm)
	
Lượng gạo lấy đi của lần thứ nhất là:  (kg)
	0.25

	
	
Lượng gạo còn lại sau lần lấy thứ nhất là:  (kg)
	0,25

	
	
Lượng gạo lấy đi của lần thứ hai là:  (kg)
	0.25

	
	
Lượng gạo còn lại sau hai lần lấy là:    (kg)
KL:
	0.25

	
	
	

	Câu 4
(1,5 điểm)
	[image: ]
	0.25

	
	
a) HS tính được:  
	0.25

	
	
Vậy 
	0.25

	
	


b)  là trung điểm của  suy ra 
	0.25

	
	
Học sinh tính được  
	0.25

	
	
Vậy 
	0.25

	Câu 5
(0,5 điểm)
	Giá tiền của đôi giày khi được giảm giá 45% là:

 (đồng)
	0.25

	
	
Giá tiền ban đầu của đôi giày khi không được khuyến mãi là:  (đồng)
KL
	0.25

	
	Tổng điểm
	5,0
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